

31 мая 2022 года состоялось заседание комиссии администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

В ходе заседания Комиссией рассмотрены:

1) Заявление государственного гражданского служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга в связи с расторжением брака.

2) Заявление депутата представительного органа муниципального образования о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга в связи с расторжением брака.

По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:

1) Признать, что причина непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной.

2) Признать, что причина непредставления депутатом представительного органа муниципального образования сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной.